

Вчера Горьковский театр кукол открыл свой очередной, 37-й сезон. Для школьников мы подготовили новый спектакль «Чудо-машина». Автор пьесы и постановщик — главный режиссер театра Ю. Елисеев.

ДОБР

Спектакль рассказывает о двух умельцах-мастерах. Иностранный мастер изобрел чудо-машину для уничтожения людей, а русский мастер-самоучка — чудо-машину для уборки урожая. Спектакль красочен и музыкален (музыка С. Соколовой, художники А. Колесникова и И. Лукьянова).

Коллектив театра после плодотворной гастрольной поездки в Москву полон энергии и больших творческих замыслов. К концу года мы выпустим для малышей «Степку-растрепку» и «Неразменный рубль». Эта работа Ю. Елисеева на Всесоюзном конкурсе детских пьес удостоена первой премии. Для взрослых зрителей у нас

ТЕАТР

О ПОЖАЛОВАТЬ!

остаются в репертуаре все уже идущие спектакли. В 1966 году мы приступим к постановке новой пьесы.

В настоящее время театр готовится к проведению большой работы по обслуживанию зрителей в районах нашей области. Скоро состоятся две поездки по маршрутам Выкса — Кулебаки и Бор — Семенов, где, кроме спектаклей, будут проводиться для самодеятельных актеров консультации. Мы тесно связаны с воспитанниками театрального училища. Будущие актеры-кукольники покажут в нашем театре поставленную ими пьесу «Вредный витамин».

А. ДУДЕЛЬЗАК,
администратор театра кукол.

ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Горький

* 2 ОКТ 1966